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[bookmark: _GoBack]Välkommen till Boliden Aitik!
Tack för att ni vill besöka oss.

För att ert besök ska bli så bra som möjligt så behöver vi viss information om gruppen och ni bör vara medvetna om de regler som gäller i vår verksamhet:
        Önskat datum, tider för besöket – ett allmänt besök (utan lunch) med kort presentation och säkerhetsfilm tar cirka tre timmar.
        Deltagarlista – Namn och kontaktinformation. Inkludera även, i de fall det förekommer, namn på företag eller skola. 
· Fordon - om sällskapet är fler än 7 personer så behöver ni tillhandahålla eget fordon som rymmer hela gruppen samt guide. 
Fordon som körs inom området måste vara brandbesiktade och ha utrustning för eventuell punktering. Boliden ansvarar ej för externa fordon på området.
Er kontaktperson för besöket säkerställer att fordonet uppfyller detta.
        Syfte med besöket – är det något speciellt ni är intresserade av? Ju mer vi vet om er innan desto mer specifikt kan vi göra besöket.
· Planerar ni att publicera något från besöket? Var då tydlig med detta önskemål redan innan ni anländer till vår verksamhet. Alla planer att, i alla typer av publik media (t. ex. social media), publicera foto eller annan information från ert besök hos oss måste i förväg godkännas av vår områdeschef.
Förhållningsregler för besöket:
· Besökare får ej vara under 15 år. 

· Deltagare skall ha med sig giltig legitimation (så som körkort) till besöket då detta kan behöva visas upp vid inpassering. 

· Nolltolerans mot droger och alkohol. Slumpmässiga kontroller kan ske inne på området.

· Lyssna och följ de instruktioner ni får – Vi vill kunna fortsätta att ta emot besökare men det måste ske på ett säkert sätt då ni besöker en levande industri. 

· Vi är alla ansvariga för vår egen och andras säkerhet

· Om ni noterar osäkra eller tveksamma beteenden eller områden under besöket, gör er guide uppmärksam på detta eller skriv ned det i säkerhetsenkäten som delas ut i slutet av besöket. Vi strävar efter att ständigt förbättra vår säkerhet och är tacksamma för alla observationer ni kan delge oss.
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